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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Prema izveštaju reportera STIPS 
protekle je nedelje evidentirana ponuda 
jagode, kruške i mlagog kupusa iz uvoza 
na kvantašu u Leskovcu. Skuplji su bili po-
morandža, banana, krompir i beli luk. Niže 
su bile cene krastavca salatara, paškanata, 
praziluka i spanaća. 

Mladi kupus iz uvoza se protekle sed-
mice mogao pazariti i na zelenoj pijaci u 
Čačku po ceni od 150 din/kg. Bilo je još i 
paprike po ceni od 280 do 300 din/kg,  
paradajza po ceni od  180 din/kg, krasta-
vca salatara po ceni od 250 din/kg i do-
maćeg spanaća po ceni od 150 din/kg. U 
ponudi voća dominirali su južno voće, 
jabuka, kruška, suva šljiva, orah i lešnik, a 
dominantne cene su uglavnom mirovale. 

Kvantašku pijacu u Nišu bila je bo-
gatija ponudom jagode iz uvoza po domi-
nantnoj ceni od 350 din/kg i domaćeg mla-
dog belog luka po ceni od 30 dinara za ve-
zu. Skuplji su bili kivi, nar, limun, kupus i 
praziluk. Niže su bile cene krastavca i par-
adajza u odnosu na prethodni period.  

Zabeležena je prva ponuda mladog 
belog luka i zelja na prodajnim punktovima 
kvantaške pijace u Beogradu. Bolja ponuda 

pojedinih povrtarskih kultura uslovila je 
pad cena pa su jeftinij bili blitva, brokoli, 
kelj, kelj pupčar, krastavac salatar, 
krompir, praziluk, šampinjoni i zelena sala-
ta. Za razliku od njih rast cena evidentiran 
je kod karfiola, belog luka, ljute paprike, 
rena i patlidžana. Ponuda voća nije se 
znčajnije menjala u odnosu na prethodni 
period. Skuplji su bili nar i mandarina a 
jeftiniji limun u odnosu na prethodnu sed-
micu. 

Na Kalenić pijaci u Beogradu je 
zabeležena prva ponuda mladog kupusa i 
mladog krompira iz uvoza. Na pojedinim 
tezgama je posle određenog perioda pono-
vo u ponudi bilo dunje i grožđa iz uvoza. 
Bolja je bila ponuda zelene salate, mladog 
crnog luka i rotkvica. Jeftiniji su u odnosu 
na prethodni period bili ananas, crni luk, 
zelena salata i spanać.  Za razliku od njih 
skuplja je bila paprika babura. 

Tokom prve sedmice marta su na ze-
lenoj pijaci u Požarevcu bili skuplji banana, 
jabuke, limun, kivi, lešnik, karfiol, kupus, 
beli luk i šareni pasulj.  Za razliku od njih 
niže su bile cene kruške ostale, oraha, su-
ve šljive. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijačnim tezgama evidentirana  
prva ponuda mladog kupusa,  

zelja i mladog belog luka  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  01.– 07.03.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
   22.– 28.02.2021. godine 

1 HRK= 15,51 RSD Izvor: TISUP 
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